	
	








PROJETO INTERDISCIPLINAR DE EXTENSÃO

Promovendo Saúde e Bem-Estar: Ações de Massoterapia na Comunidade




Nomes dos participantes: 
Curso: 


(Cidade), (dia) de (mês) de (ano).
1 Identificação

1.1 Título do Projeto
Promovendo Saúde e Bem-Estar: Ações de Massoterapia na Comunidade

1.2 Resumo do Projeto
O projeto tem como objetivo promover a saúde e o bem-estar por meio da prática da massoterapia em indivíduos da comunidade local. Serão realizadas sessões de massoterapia em uma casa de massagem, visando proporcionar aos indivíduos relaxamento muscular, redução do estresse, melhora da qualidade do sono, entre outros benefícios. Espera-se que as ações extensionistas possam contribuir para a promoção da qualidade de vida dos participantes.

1.3 Natureza do Projeto

	( x )
	Capacitação ou qualificação profissional

	( x )
	Elaboração de projetos de apoio a comunidade local

	(   )
	Intervenção através de dinâmicas e jogos, para agregar competências e habilidades profissionais ou intervir em queixas.

	(   )
	Outros (Especificar)



1.5 Local de Execução
O projeto será executado em uma casa de massagem localizada na comunidade, que contará com a estrutura necessária para a realização das sessões de massoterapia.

2 Objeto e Objetivo

2.1 Objeto a ser Executado
Serão realizadas sessões de massoterapia em indivíduos da comunidade local, com duração média de 60 minutos. Os atendimentos serão realizados por profissionais qualificados em massoterapia, que irão aplicar diferentes técnicas de massagem, de acordo com as necessidades de cada participante.
2.2 Objetivo Geral
Promover a saúde e o bem-estar por meio da prática da massoterapia em indivíduos da comunidade local

3 Justificativa Técnica-Científica
A massoterapia é uma técnica terapêutica que utiliza diferentes técnicas de massagem para proporcionar relaxamento muscular, redução do estresse, melhora da qualidade do sono, entre outros benefícios. Estudos científicos têm demonstrado que a massoterapia pode contribuir para a melhora da qualidade de vida dos indivíduos. No entanto, nem todos têm acesso a essa prática terapêutica. Dessa forma, o projeto visa disponibilizar a massoterapia para indivíduos da comunidade local que, de outra forma, não teriam acesso a essa técnica..

4 Descrição da ação
O projeto envolverá a aplicação de diferentes técnicas de massagem, como a massagem relaxante, a shiatsu, a drenagem linfática, entre outras. Além disso, serão realizadas palestras educativas sobre os benefícios da massoterapia e sobre a importância de cuidar da saúde e do bem-estar.
Na primeira etapa, será realizada uma triagem para avaliar a saúde física e emocional dos participantes, a fim de identificar possíveis contraindicações para a prática da massoterapia e adaptar as técnicas de massagem às necessidades de cada indivíduo.

Na segunda etapa, os participantes serão encaminhados para a sala de massagem, onde receberão uma explicação sobre as técnicas a serem aplicadas e o que esperar durante a sessão. Em seguida, serão realizados os atendimentos, que terão duração média de 60 minutos. Durante as sessões, serão utilizadas diferentes técnicas de massagem, como a massagem relaxante, a shiatsu e a drenagem linfática, de acordo com a necessidade de cada indivíduo.

Na terceira etapa, serão realizadas palestras educativas sobre os benefícios da massoterapia e sobre a importância de cuidar da saúde e do bem-estar. Serão abordados temas como a relação entre o estresse e as tensões musculares, os benefícios da massoterapia para a saúde física e mental, e dicas de como cuidar da saúde e bem-estar no dia a dia.

[bookmark: _GoBack]Ao final do projeto, será realizada uma avaliação dos resultados, a fim de verificar a efetividade das ações e avaliar possíveis melhorias para a realização de futuros atendimentos. Será solicitado aos participantes que preencham um questionário para avaliar sua satisfação com o atendimento e os benefícios percebidos após a prática da massoterapia.

5 Resultados Esperados e Impactos
Espera-se que as sessões de massoterapia possam contribuir para a promoção da saúde e do bem-estar dos participantes, reduzindo o estresse, a ansiedade e a dor muscular. Além disso, espera-se que a ação possa contribuir para a conscientização da comunidade sobre a importância da prática de atividades terapêuticas para a manutenção da saúde e do bem-estar.
6 Metodologia de Desenvolvimento do Projeto
A metodologia de desenvolvimento do projeto envolverá a realização de sessões de massoterapia e palestras educativas, com acompanhamento e avaliação dos participantes ao longo do processo. Serão realizadas avaliações pré e pós-sessões de massoterapia, a fim de verificar a efetividade da técnica terapêutica na promoção da saúde e do bem-estar dos participantes.
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